

首钢矽铁职工唱响中国梦主旋律 🇨🇳庆国



中国共产党建党九十二周年来临之际,辽宁首钢矽铁有限责任公司工会深入贯彻落实党的十八大精神和习近平总书记关于“中国梦”的一系列重要讲话精神,6月29日隆重举行了“我的梦 矽铁梦 中国梦”职

工宣讲比赛,来自各单位的六支团队和15名宣讲员参加了精彩激烈的角逐。

比赛以职工宣讲与团队展示相结合的方式,强烈的竞争机制,激发起了职工的斗智,各团队成员既卖力气为本团宣讲选手加油助威,也通过方阵整齐度、赛场纪律和文艺表演等一系列风采展示为团队获得加分,以争取最终的胜利。

公司党政领导全程参与了比赛活动,感动于选手和各团队的宣讲与表现,领导们进一步强调了持续发展的矽铁梦,以真情实感激发了职工们的奋斗豪情,大家以铿锵有力的肯定回答,表达了将个人梦想融入矽铁梦,共同为实现中国梦而努力

奋斗的坚定信念。

比赛结束后,公司领导班子分别为各获奖选手及团队颁奖,并与大家合影留念。📷

智者当驭梦前行

——沈阳青年在全国职业院校技能大赛中再创佳绩 🇨🇳惠民

今年是全国职业院校技能大赛三年规划的第一个执行年,相比以往,今年的大赛更加突出总体设计、紧贴产业实际、更加追求开放性、管理更加规范有序。

2013年全国职业院校烹饪技能大赛(中职组)在扬州举行,酒店服务(中职组)技能大赛在广州碧桂园凤凰城酒店开赛。来自全国36个省/区、直辖市、计划单列市的36支代表队共计近600名选手参赛。

全国职业院校技能大赛是目前我国中职学校层次最高的服务类技能竞赛。

沈阳市外事服务学校参赛选手获得5枚奖牌。孟孝文同学获得冷雕赛项金奖、田晟同学获技能大赛冷雕赛项银奖、王朋获技能大赛热菜赛项银奖、赵彤同学酒店服务(中餐宴会摆台)赛项银奖、葛宝旭同学酒店服务(客房中式铺床)赛项银奖、李想同学获技能大赛热菜赛项铜奖。📷



2013年全国职业院校技能大赛冷雕赛项金奖孟孝文